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[Be npsimblie UMerT OaHY OnpeaneneHue: [iBe npsmMbie Ha

oOLLY0 TOUYKY, TO €CTb NSIOCKOCTU Ha3bIBalOTCA

nepeceKarTcs napannesibHbIMU, eCsyiu OHU He
nepeceKkarTcs
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C - ceKyLyas

HakpecT nexawyme yrmoel — 3 n 5; 4 n 6.
OpgHocTopoHHUE yrnbl—4 1 5; 3 n 6.
CootBeTcTBEHHbIE YIMbl — 11 5;216;41n8;,3nT.
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Teopema: Ecnun npn nepecedyeHnn gByx NpAMbIX
CEKYLLEW HaKPEeCT nexaline yrnbl paBHbl, TO NpAMbIe
napansenbHbl.

[aHo: a, B — npsaMble, AB — cekyLas, Z1n
£ 2 — HaKpecT nexawme, £L1=4£L2.

[lokaszaTb: a // B.
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NokasartenscTBo: PaccmoTtpum ecnv £ 1=2£2=90°.

OTctoga cnenyert, a n 8 NeprneHanNKyNApHbl K MPsiMOU
AB 1, cnegoBartenbHO, napanienbHbl.



£ 2 — He npsiMbIE.
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Teopema: Ecnun npn nepecedyeHnn gByx NpAMbIX
CeKyLLen cyMmma OgHOCTOPOHHMX yrros pasHa 180°, To
npsaAMbIe NapanmernbHbl.

[1aHo: a, B — npsamMble, AB — cekyluaq,
Z1wn £2 — ogHocTopoHHue, Z1+£2=180°.

[lokaszaTb: a // B.




[loka3aTenbCcTBO:

£1+£3=180° - .
1+ £3=180"— cymma CMEXHbIX Yrno — o= /ol

Z1+£2=180° — no ycrnoBuio TEOPEMBI.| HakpecT nexatume.
Tak kak £2=43 — no BbllLe AOKa3aHHON Teopeme

(Ecnn npun nepeceveHnn AByX NPAMbIX CEKYLLEN HAKPECT nexatuune
yrnbl paBHbl, TO NpsaMble NapannensHbl.) CIeayeT, YTO al/B.

y.T.a.




Teopema: Ecnun npn nepecedyeHnn gByx NpAMbIX
CEKYLLEWN COOTBETCTBEHHbIE YITIbl PaBHbI, TO NPAMbIE
napansenbHbl.

[aHo: a, B — npsaMble, AB — cekyLas, Z1n
Z 2 — COOTBETCTBEHHbIEe, L1=/2 .

[lokaszaTb: a // B.




[loka3aTenbCTBO:

£1=/3 — BepTuKanbHbI€ YITbl.
= £2=/3-
£1=/2 — no ycroBuo TEOPEMBbI.
HaKpPEeCT nexallne.

Tak kak £2=43 — no BblllEe JOKa3aHHON Teopeme
(ECJ'IVI npun nepecev4eHnmn AByx npAamMbixX ce|<yL|_|,e|71 HaKpecCT JiexXaline

yrnbl paBHbl, TO NpsaMble NapannensHbl.) CreaAyeT, YTO al/B.
Y.T.4.




